Contact basisscholen
Overzicht van activiteiten en stages Hendrik Pierson College Zetten

Schooljaar 2018-2019 
Dit overzicht is opgesteld n.a.v. een vraag van het basisonderwijs en voor u ter info.

We waarderen het enorm als u met onderstaande data rekening kunt houden.
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GQ/ HPC Zetten




11 oktober 2018


15.30-17.00 uur

Overdracht tussen leerkrachten groep 8 en mentoren klas 1

Een informatie-uitwisseling tussen de leerkrachten van groep 8 van schooljaar 2017-2018 en de mentoren klas 1 2018-2019, in het kader van de ‘warme overdracht’.

In de aula van het HPC. Uw aanwezigheid wordt zeer op prijs gesteld. 
7 november 2018 


13.30-16.00 uur

Bijeenkomst van directeuren, leerkrachten groep 8 en het HPC (managementteam) 

Uitwisseling over de actualiteit van het onderwijs op de verschillende scholen. Speerpunten voor het schooljaar, specifieke zaken per school en/of afdeling. De aannameprocedure en –criteria, het traject van toelaten en plaatsen komen aan de orde. U ontvangt een uitnodiging.

7 en 14 november 2018

8.30-11.00 uur

Testen LWOO op het HPC
In het kader naar het onderzoek of leerwegondersteuning van toepassing kan zijn, worden de leerlingen van groep 8 getest op het HPC. In samenwerking met het samenwerkingsverband PassendWijs worden op dag één het Drempelonderzoek en op dag twee een intelligentieonderzoek (NIO) en een sociaal-emotioneel onderzoek afgenomen. Leerkrachten van groep 8 geven de leerlingen op die hier mogelijk voor in aanmerking komen.
21 november 2018

19.00-21.00 uur

NIEUW Scholenmarkt v.o.

Een scholenmarkt voor leerlingen en ouders, verzorgers van groep 7 en 8 op het HPC.
Op deze avond presenteren het Helicon Kesteren, Pantarijn Kesteren, OBC Elst, Dorenweerd College, Citadel College, Lyceum Elst, het Westeraam en gastheer het Hendrik Pierson College, zich aan geïnteresseerde ouders, verzorgers en leerlingen. De avond zal uit twee delen bestaan: 19.00-19.30 uur: scholenmarkt in de Aula van het HPC; 19.45-20.15u en 20.15-20.45u twee informatierondes in de verschillende lokalen. Leerlingen en ouders, verzorgers kunnen een keuze maken om over twee scholen meer te weten te komen.
Leerlingen van groep 7 en 8 en hun ouders, verzorgers zijn van harte welkom! 

23 november 2018 tot en met 1 maart 2019, 8.30-12.00 uur elke vrijdagochtend 

Boven schoolse plusgroep voor plusleerlingen van groep 8.
Op de vrijdagochtend kunnen plusleerlingen van groep 8 op het HPC terecht voor het volgen van een speciaal plusprogramma. Dit programma wordt verzorgd door leerkrachten van basisschool Lammert van Bueren uit Zetten in samenwerking met docenten van het HPC, met gebruik van alle faciliteiten die het HPC te bieden heeft. Meer informatie zal volgen.

28 tot en met 31 januari 2019

9.05-12.50 uur


Minilessen

Een kennismakingsprogramma voor leerlingen van groep 8 in de vorm van minilessen. De scholen worden uitgenodigd deel te nemen en vervolgens op één van de vier dagen ingeroosterd. De leerlingen krijgen een programma voorgeschoteld van vier lessen en blikken daarmee alvast vooruit op het voortgezet onderwijs. Alle kinderen zijn van harte welkom met hun begeleiders. Het HPC zorgt indien nodig voor busvervoer. 

29 januari 2019


19.30-21.30 uur

Informatieavond voor de ouders / verzorgers groep 8

Interactieve informatieavond voor de ouders/verzorgers van de leerlingen van groep 8 van de basisscholen uit de regio. Er wordt gestart met een plenaire bijeenkomst in de aula waarin een beeld geschetst wordt van het HPC en het onderwijs welke het HPC te bieden heeft. Hierna kunnen de ouders/verzorgers verschillende lokalen bezoeken. Daar zullen docenten en leerlingen laten zien hoe wij het onderwijs vorm geven. Ouders/ verzorgers kunnen specifieke informatie verkrijgen over de verschillende afdelingen en profielen met keuzemogelijkheden voor leerlingen en hun vragen stellen. 
2 februari 2019


9.30-13.00 uur

Open dag

Een blik in de school. Kennismaking met het HPC voor het hele gezin. Komende leerlingen met hun ouders/ verzorgers, maar ook broertjes en zusjes, opa’s en oma’s enzovoorts zijn van harte welkom om de school ‘in bedrijf’ te zien. M.b.v. leerlingen, docenten en onderwijs ondersteunend personeel laten wij ons van onze beste kant zien en bieden we een ieder een leuk en afwisselend programma. Tevens kunnen alle vragen gesteld worden die dag.

6 februari 2019


14.15-16.00 uur

Kennismakingslessen profielen HPC

Omdat sommige leerlingen het moeilijk vinden om een passend profiel te kiezen, kunnen ze door middel van deelname aan de profiellessen een goede keuze maken.

18 en 20 februari 2019

13.30-16.00 uur

Test- en adviesdagen profiel sport & bewegen

Leerlingen van groep 8 die zich aanmelden voor het profiel sport & bewegen worden op één van deze middagen uitgenodigd voor een sportdag.

20 februari 2019


13.30-16.00 uur

Test- en adviesmiddag profiel kunst & cultuur

Leerlingen van groep 8 die zich aanmelden voor het profiel kunst & cultuur worden op deze middag uitgenodigd voor een culturele middag.

15 maart 2019
Sluitingsdatum voor de aanmelding voor leerlingen van klas 1, 2019-2020.

15 maart tot en met 12 april 2019


Warme overdracht
Om een goed beeld te krijgen van de leerlingen die zich hebben aangemeld op het HPC in klas 1, schooljaar 2019-2020, bezoeken de leden van de aannamecommissie de basisscholen voor de warme overdracht. U ontvangt een planning waarop u een overdrachtsmoment kunt aangeven

5 juni 2019


14.00-16.00 uur
 

Kennismakingsmiddag nieuwe leerlingen

Een woensdagmiddag met een kennismakingsprogramma voor de leerlingen van groep 8 die gekozen hebben voor het HPC. Er is voor hen een afwisselend programma samengesteld waar zij, door spelletjes en een speurtocht door de school, kennismaken met elkaar, de mentor en het schoolgebouw. 
N.B.: Deze datum is afgestemd in het p.o.-v.o. overleg voor de regio’s Over-Betuwe en Lingewaard en afgestemd met het v.o. uit Nijmegen.
c.oosterink@hpcnet.nl
Contact basisscholen
Overzicht stages Hendrik Pierson College Zetten

Schooljaar 2018-2019 

Om u een idee te geven op welke dagen en in welke weken onze leerlingen hun stages vervullen en zij aan u de vraag kunnen stellen met het verzoek om een stageplek aan te bieden, is dit overzicht gemaakt.

Week 50 

10 t/m 14 december 2018

Beroepsoriëntatiedagen mavo 4

Week 50+ 51 
10 t/m 19 december 2018

Stage vmbo bbl 4 en kbl 4
Week 51

17 + 18 december 2018

Maatschappelijke stage vmbo klas 3

Week 6

5 februari 2019


Betuwe on Stage, beroepenfeest

Week 9

26 februari 2019


Betuwe on stage, Doe dag

Week 14 + 15 
1 t/m 12 april 2019


Stage vmbo bbl 3 + kbl 3

Week 16; 

17 + 18 april 2019


Maatschappelijke stage mavo 2 + vh klas 3

Week 16; 

17 + 18 april
2019


Bedrijven dagen Havo 4 

